

假冒军官租车抵押骗钱18万

一男子因合同诈骗罪被批捕,检察官提醒汽车租赁漏洞大

本报 6982110 热线消息
(记者 王鹏 通讯员 梁雪景)
男子王某用假军用车牌驾驶证和军官证,冒充军人,向汽车租赁公司租了三辆中高档轿车,又用这些车作抵押向别人借得18万现金。26日,泰山区人民检察院以合同诈骗罪对犯罪嫌疑人王某批准逮捕。

王某是无业人员,平日花销大但没有收入来源。有次,经过一家汽车租赁公司,看到门口停的轿车想出“致富好点子”,用租赁来的汽车抵押向别人借钱。

经过准备,王某来到一家汽

车租赁公司。见到老板张某,拿出伪造的军官证、军人驾驶证,谎称是军官要租车。骗得张某信任后,签订合同租来一辆北京现代伊兰特轿车,租期一年。王某随后把汽车抵押给朋友,借来8万元现金。

为不让汽车租赁公司起疑心,王某开始按时交纳租金。但几个月后,王某多次要租金,王某不仅不给还避而不见。王某感觉上当就报了警。公安机关调查发现,王某在此期间以同样方式,向其他租赁公司租了两辆汽车,抵押借款10余万元。

检察官表示,价值几十万的三辆中高档轿车被轻易骗走抵押,汽车租赁管理存在很大漏洞。合同诈骗与合同纠纷是很难区分的问题,在汽车租赁合同纠纷中,合同到期,租车人没按时还车或交纳租金,并不能确定存在非法占有的目的,只有查明汽车去向,才能依法立案启动侦查手段。往往这时候租车人已经携款潜逃至外地,很难抓捕。建议相关立法部门尽快制定符合汽车租赁业特点的行业管理规定以及相关法律、法规,提高汽车租赁单位的准入门槛。

骑无牌摩托连闯红灯 俩男子携带毒品被查

本报 6982110 热销消息
(记者 邢志彬 通讯员 郭居峰 朱峰) 25日,两名男子骑一辆无牌摩托车连闯红灯,民警盘查发现,他们带着称毒品的电子秤,还携带少量毒品。

25日下午,两男子骑着一辆无牌摩托车在四海商城附近从西向东行驶。泰山区公安分局打击街面犯罪行动队民

警见他们行迹可疑,怀疑是飞车抢夺团伙,开车跟踪。

两人一路闯三个红灯到文化路中段,下车走进一家理发店,车把上挂着一个布包。

民警盘查发现,布包内是一台小电子秤,还有五六十个指甲盖大小的塑料袋。民警判断是称量分装毒品的。另一组民警在其中一人口袋里找到约3克冰毒。

盗用他人身份证 恶意透支十几万

本报 6982110 热线消息
(记者 王鹏 通讯员 陈娟)
一男子盗用他人身份证复印件,伪造工作证明、法人营业执照申领多张信用卡,透支十几万元。26日,因涉嫌信用卡诈骗罪被批捕。

泰城刘某买汽车申请贷款时发现,名下有一张透支万元的信用卡,因逾期未还,银行拒绝提供贷款。刘某怀疑信用卡是朋友袁某申领的,在民警审问下,袁某承认盗窃刘某

身份证复印件,并伪造工作证明、法人营业执照等,以申请信用卡。

银行发现,袁某以同样的手段骗领多张信用卡,存在大量透支的情况达几十万,银行立刻向公安机关报案。

检察官提醒,保管好身份证以及身份证复印件,不要随意向他人透漏个人信息,提高保护个人信息的意识和能力,切勿由于一时疏忽而背上莫名债务。

街头救助

自6月中旬开始,由城管执法局牵头,联合公安、民政等部门,对城区的流浪乞讨人员、精神病人专项整治。目前,有40余城市流浪乞讨人员、精神病人得到救助。图为工作人员在帮助一名流浪乞讨人员。

本报通讯员
赵为民 摄



沂水亲情沂蒙旅游集团 推出暑期大优惠

“六月荷花香满湖,红衣绿扇映清波。木兰舟上如花女,采得莲房爱子多。”转眼又到了期盼已久的假期,日益上升的温度更点燃学生们暑期出行的渴望。向来暑假是学子的专利,迈出校门的那一刻,还在犹豫什么,恰同学少年,风华正茂,又一个给力的暑假到来了,以为没的玩吗,就在这里,沂河潺潺流过的土地——沂水,不是没有乐趣

而是缺少发现乐趣的眼睛,在山林和溶洞的光影里,玩转属于你的夏天。

沂水亲情沂蒙旅游集团特推出欢乐家庭“亲子游”活动,家长带着孩子游览沂水地下画廊、雪山彩虹谷两4A,免孩子的门票。只要孩子不超过14岁(包含14岁),景区大门票全部免。参与本次活动的孩子请到各旅行社提前咨询。活动时间7月2日——9月2日。

缤纷长岛欢迎四海宾朋

在烟波浩渺的大海上,镶嵌着一群宝石般苍翠如黛的岛屿,这就是被世人誉为“海上仙山”的庙岛群岛亦称长岛。长岛扼踞辽东半岛与山东半岛之间的渤海海峡,与古城登州(蓬莱)隔海相望。据《史记》记载,秦皇汉武都不辞跋涉,停步歇马于蓬莱丹崖山畔,望海中仙山,乞求长生。这仙山便是长岛,唐诗曾云:“忽闻海上有仙山,山在虚无缥缈间……”,宋朝大文学家苏东坡当年曾眺望长山诸岛不由赞叹道:“真神仙所宅也!”《西游记》、《镜花缘》等神话小说更把这里描绘成一个虚幻缥缈,超脱凡尘的世外桃源。庙岛群岛由三十二座大小岛屿组成,陆地面积56.96平方公里。

当您来到长岛,面对诸多的岛屿,就象面对一幅绮丽的立体画卷,一岛有一岛之奇,一景有一景之丽,这里因海蚀地貌形成的各种奇礁异石,或古朴清幽,或玲珑剔透,神韵各具,有的突兀群聚,堪称海上石林;有的孑然孤立,似少女凝神伫立,似少妇期盼归人,似老僧打坐观海,似宝剑入云……如九丈崖的雄伟,宝塔礁的壮丽,姊妹峰的俊秀,望夫石的痴情,罗汉礁的浑厚……无不神酷似,令人拍案叫绝。海滩之景,半月湾



(资料图)

似一轮清丽明月静卧在海湾之中,海滩上由珠矶球石堆积成一条长2000多米,宽逾50米的彩色石带,光怪陆离,珠矶球石有的洁白如玉,有的红似玛瑙,有的碧若翡翠,有的亮似明珠,将游人带人一个珠光宝气,五彩缤纷的世界。

长岛正以她独特的蓝天、碧水、阳光、海滩和纯净的空气,以及海岛人淳朴、热情、豪爽的情怀,欢迎四海宾朋的到来。